МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РОДИОНОВО-НЕСВЕТАЙСКОГО РАЙОНА 

ДЕТСКИЙ САД «СОЛНЫШКО»
(МБДОУ ДЕТСКИЙ САД «СОЛНЫШКО»)

Сл.Большекрепинская, ул.Гагарина,1

ИНН 6130004198, ОГРН 1026101549583, КПП 613001001, ОКПО 57512139

ПРОТОКОЛ

ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ОБЪЕКТИВНОЙ ОЦЕНКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПЕДАГОГОВ

МБДОУ ДЕТСКИЙ САД «СОЛНЫШКО»

№ 2                                                                                                                   от 30.11..2020 г.

Председатель комиссии по проведению объективной оценки результативности деятельности педагогов: заведующий  МБДОУ детский сад «Солнышко» -Честникова Л.Л.; 

члены комиссии: воспитатель, председатель профкома Нечитайлова Г.В., представитель Попечительского совета – Статывка Д.В.;

секретарь комиссии делопроизводитель – Данилова Е.А. 

Присутствовали: Честникова Л.Л. - заведующий МБДОУ детский сад «Солнышко»,  Нечитайлова Г.В. - воспитатель, Кравченко С.Г. - воспитатель,  представитель Попечительского совета – Статывка Д.В., Данилова Е.А. – делопроизводитель.

                                                  ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение портфолио и оценочных листов педагогических работников  с целью проведения экспертной оценки результативности деятельности педагогов за 2020 г. в соответствии с Положением «О критериях и показателях результативности деятельности  педагогических работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Родионово-Несветайского района детского сада «Солнышко»».

2. Утверждение экспертной оценки по баллам по оценочным листам результативности деятельности  педагогических работников.
     СЛУШАЛИ:

   Честникову Л.Л., председателя комиссии – о рассмотрении портфолио и оценочных листов педагогических работников с целью проведения экспертной оценки результативности деятельности педагогов за 2020 г. в соответствии с Положением  «О критериях и показателях результативности деятельности  педагогических работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Родионово-Несветайского района детского сада «Солнышко»». Честникова Л.Л. проинформировала комиссию о содержании портфолио педагогических работников и их самооценке. Предложила провести экспертную оценку результативности деятельности педагогов за 2020 г.

РЕШИЛИ:

1.Провести экспертную оценку результативности деятельности педагогов за 2020 г.

СЛУШАЛИ:

Честникову Л.Л. заведующего МБДОУ – об утверждении экспертной оценку по оценочным листам результативности деятельности педагогических работников. Честникова Л.Л. рассказала комиссии о результатах проведения комиссией по премированию экспертной оценки результативности деятельности педагогов за 2020 г. и предложила утвердить экспертную оценку результативности деятельности педагогических работников:

1.Нечитайлова Г.В., воспитатель – 29 баллов.

2. Кравченко С.Г., воспитатель – 30 баллов.

3. Чухлебова Л.А., воспитатель – 14 баллов.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить экспертную оценку результативности деятельности педагогических работников:

1.Нечитайлова Г.В., воспитатель – 29 баллов.

2. Кравченко С.Г., воспитатель – 30 баллов.

3. Чухлебова Л.А., воспитатель – 14 баллов.

Председатель комиссии:                                                  Л.Л.Честникова

Секретарь:                                                                          Е.А. Данилова

